



**ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 280.
MELLÉKLET: 1 db**

TÁRGY: Megállapodás csatornahálózatra történő rákötés lebonyolítására

E L Ő T E R J E S Z T É S

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK

2011. november 16-i RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

März László igazgatóság vezető

ELŐADÓ:

März László igazgatóság vezető

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

.../2011. (...) GPB határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 3+1 oldal

Egyszerű többség

Tisztelt Közgyűlés!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint megrendelő közbeszerzési eljárás eredményeképpen vállalkozási szerződést kötött a Szekszárd- Paksi Vízgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft-vel Szekszárd Megyei Jogú Város csatornahálózatának bővítése tárgyában a KEOP -1.2.0./2F/09-2010-0062 projekt keretén belül. A négy öblötben a csatornaépítések kivitelezése nagy részben elkészült. Két utcában előre nem látható események miatt csúszik a kivitelezési határidő. A Pince utcában kivitelezés közben derült ki egy tervekben nem szereplő pince miatt, hogy a tervezett nyomvonalon nem valósítható meg a gerincvezeték építése. A Bocskai utcában a lakosság és a pincetulajdonosok kérésére nem kezdtük meg a kivitelezést a szüret befejezéséig. 2011-ben az időjárás nagyon kedvezett a szőlőtermelőknek, a szüret elhúzódott október végéig. A Bocskai utcán keresztül lehet megközelíteni rengeteg szőlőterületet és feldolgozók is vannak az utcában. Kivitelező jelezte, hogy a munkaterület késői átadása miatt a kivitelezést a szerződésben megjelölt határidőig nem tudja befejezni. A határidő módosításhoz szükséges intézkedéseket a hivatal dolgozói megtették.

Annak érdekében, hogy a már elkészült üzemképes csatornahálózatra a lakosság megkezdhesse a rákötéseket, megállapodást szükséges kötni a kivitelező (Szekszárd Paksi Vízgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft.), leendő üzemeltető (Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft.) és az Önkormányzat között. Mivel a Szekszárdi Víziközmű Társulat 2011. november 7-én Cégbírósági bejegyzésre került a megállapodás megkötésével minden akadály elhárul a csatorna rákötések megkezdése előtt.

Kérem a T. Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a mellékelt megállapodás jóváhagyására.

Szekszárd, 2011. november 15.

Márcz László
igazgatóság vezető

HATÁROZATI JAVASLAT

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja az Önkormányzat, a Szekszárd Paksi Vízgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft., valamint a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. között az elkészült szennyvízcsatorna-hálózat ideiglenes üzembehelyezése tárgyában kötendő megállapodást és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: 2011. november 30.

Felelős: Horváth István polgármester

Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző

Megállapodás csatornahálózatra történő rákötés lebonyolításáról

amely létrejött egyrészről **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata** (7100, Szekszárd, Béla király tér 8.) képviseli: Horváth István polgármester, másrészről a **Szekszárd-Paksi Vízgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft.** (7100, Szekszárd, Bogyiszlói út 1.) képviseli: Reisinger Péter ügyvezető, valamint a **Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft.** (7100, Szekszárd, Epreskert u. 9.) képviseli: Artim Andrásné ügyvezető igazgató között az alulírott helyen és időpontban és feltételekkel:

- 1.) Szerződő felek megállapítják, hogy az Önkormányzat, mint megrendelő közbeszerzési eljárás eredményeképpen vállalkozási szerződést kötött a Szekszárd- Paksi Vízgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft-vel Szekszárd Megyei Jogú Város csatornahálózatának bővítése tárgyában a KEOP -1.2.0./2F/09-2010-0062 projekt keretén belül.
- 2.) Szerződő felek rögzítik, hogy a projektben az önkormányzat beruházóként szerepel, mely minőségében a kivitelező által benyújtott számlák kiegyenlítését követően a létesítmény tulajdonosává válik.
- 3.) A Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. látja el az üzemeltetői feladatokat a közüzemi szolgáltatási szerződés alapján, melynek keretében egyedi szolgáltatói szerződést köt a közműre rácsatlakozó állampolgárokkal.
- 4.) Szerződő felek rögzítik, hogy a próbaüzem folyamata megkezdődött, melyet a Szekszárdi Víz- és csatornamű Kft. végez.
- 5.) Felek a jelen megállapodás aláírásával rögzítik, hogy a Szekszárd-Paksi Vízgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft. a beruházás jelenlegi stádiumában hozzájárul az egyedi rákötésekhez, melyet az önkormányzat, mint beruházó és tulajdonos támogat, illetve ahhoz hozzájárul.
- 6.) A Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft, mint leendő üzemeltető a csatlakozni kívánó állampolgárokkal megkötöti az egyedi megállapodásokat, így lehetővé téve a szolgáltatás mielőbbi igénybevételét.
- 7.) Rákötési feltételeket megrendelő és üzemeltető külön megállapodásban rögzíti.

Jelen megállapodást szerződő felek átolvasás és értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Szekszárd, 2011. november 3.

Horváth István polgármester
Szekszárd Megyei Jogú
Város Önkormányzata

Reisinger Péter ügyvezető
Szekszárd-Paksi
Vízgazdálkodási és
Környezetvédelmi Kft.

Artim Andrásné ügyvezető
Szekszárdi Víz-és
Csatornamű Kft.